

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар
«Детский сад комбинированного вида №70 «Березка»**

**Рекомендация для родителей
«Весёлые идеи для летнего отдыха на даче»**

Подготовила воспитатель Нелепа Г.В.

Нет ничего лучшего для ребенка, чем летний отдых на даче. Свежий воздух, речка, ягоды, овощи. Для родителей возникает вопрос – «*Чем занять ребенка?*» Для внимания родителей предлагаются идеи для весёлого и полезного летнего отдыха на даче.

- *«Постройка шалаша».*

Соорудить шалаш можно из длинных веток. Ветки расположить вокруг ствола дерева. Самый простой и быстрый шалаш – это «*домик-палатка*». Это домик из покрывал и простыней. Натянуть бельевую веревку. Две простыни, набросить на бельевую веревку и зафиксировать бельевыми прищепками. Снизу с боков палатки края простынь придавить камнями или досками.

- *«Игра в индейцев».*

Одна из любимых игр на свежем воздухе - это игра в индейцев. Дети любят бегать, кричать, скакать на «*лошадях*», мастерить вигвамы, стрелять из лука, распознают деревья по листьям, птиц по пению.

- *«Полоса препятствий».*

В безопасном месте натяните между деревьев ленты или веревки для игры. Повесьте обручи на ветки деревьев. Также в качестве барьеров подойдут старые шины, обручи, отшлифованные доски.

- *«Соревнования».*

Если вы вывезли на дачу больше одного ребенка, то без соревнований не обойтись. Это могут быть перетягивание каната, прыжки в длину, бег наперегонки, попадание в цель, бег в мешках.

- *«Игры с мячом».*

Из ненужной трубы, фанеры и обруча можно сделать настоящее баскетбольное кольцо. Импровизированные ворота тоже мастерятся из досок и сетки. Если ничего подходящего под рукой нет, можно просто натянуть ткань

между деревьями, - получится отличная площадка для бадминтона или волейбола.

- *«Игры с мыльными пузырями».*

В качестве палочек для мыльных пузырей можно использовать трубочки разных диаметров, рамки, палочки для коктейлей, можно купить в магазине специальные пистолеты для мыльных пузырей или же просто выдувать их сквозь пальцы!

- *«Гамаки-качели».*

Нет лучшего занятия для ребенка катание на качелях. Гамак – то, что нужно. Его можно сделать из любой простыни. Безопасно, комфортно и в то же время весело.

- *«Игра в дачный магазин».*

На дачном участке открыть торговую точку можно где угодно. Ассортимент магазина может быть разнообразным: сушки, печенье, сухарики, конфеты, фрукты, огурцы, помидоры из теплицы. Деньги можно нарисовать.

- *«Рисование на камнях».*

Можно рисовать гуашью, цветными маркерами. А лучше акриловыми красками – они не смываются, и дачные поделки вашего ребенка останутся надолго.

- *«Поделки из подручных материалов».*

Кукольные домики из обувных коробок. Всегда можно найти коробки из-под обуви (*или бытовой техники*) и превратить их в двухэтажный домик для кукол. Сделать своими руками мебель для домика, обклеить стенки коробки цветной бумагой или остатками обоев.

А рулончики от туалетной бумаги могут стать отличными гоночными машинами. Можно сделать из туалетных рулончиков красивые замки и домики.